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KREATYWNA ŚWIETLICA:
Instrukcje doświadczeń dla dzieci do wykonania w domu
Z myślą o nauce zdalnej najmłodszych uczniów oraz tych, którzy mogą mieć problem z samodzielnym odczytaniem instrukcji do zadań Uniwersytet Dzieci, przygotował wsparcie w postaci krótkich filmów instruktażowych. Są to zarówno instrukcje do przeprowadzenia eksperymentów, jak i zachęty do pracy twórczej lub treningu określonej umiejętności. 
 
Filmy są dostępne na naszym kanale Youtube - przygotowaliśmy specjalną playlistę o nazwie “Instrukcje dla dzieci” (KLIKNIJ W LINK)
 https://www.youtube.com/watch?v=HJM7WRxZjuI&list=PLMt0MxutTk3RSDKJRq327mbBQohvS0XC0
Prezentowane aktywności pomogą dzieciom sprawdzić m.in. jak zobaczyć dźwięk, czy wszystkie przedmioty spadają tak samo lub ile powietrza mamy w płucach. Sprawdźcie playlistę, aby zobaczyć więcej naszych propozycji.
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Zobacz playlistę
W opisach poszczególnych filmów znajdują się szczegółowe informacje na temat aktywności, m.in.: jakie materiały przygotować do realizacji oraz jaki film dodatkowo obejrzeć, aby rozszerzyć wiedzę albo wprowadzić w temat. 
 W przygotowanie i realizację filmów zaangażowali się pracownicy naszej fundacji, a nawet ich rodziny. Nagrania realizowane były w warunkach domowych, w szczególnym dla wszystkich czasie. Jednak, co najważniejsze, są przygotowane z sercem i troską o najmłodszych.
 
Zapraszamy do wykorzystania tej playlisty! 
