Ciechocin, 26 kwietnia 2020


Cześć Jarosław !!!

Dziękuję Ci za ostatni list. Masz bardzo ciekawe plany na wakacje. Są podobne do moich! Ja również wybieram się z rodzicami nad morze - do Jarosławca.  Już nie mogę się doczekać! Mam nadzieję ,że pogoda nam dopisze i będzie piękne słońce. Bo co to za kąpiele w morze i wspinanie się w parku linowym jak pada deszcz?
A propos słońca…znasz taką chorobę jak czerniak? To bardo niebezpieczna choroba skóry. Mama ostatnio była u lekarza sprawdzić swoje znamiona. I jak przyszła to sprawdzała również moją skórę. To nic trudnego a może uratować Ci życie. Wejdź sobie na stronę akademiaczerniaka.pl. Tam znajdziesz jak to zrobić.
Sprawdzaliśmy z rodzicami okolicę i szukaliśmy atrakcji tak, żeby w godzinach gdy słońce opala najbardziej (między 11 a 16) nie leżeć na plaży. Na szczęście okolica jest bardzo ciekawa. Jest tam papugarnia, motylarnia, park linowy i świetny aquapark "Panorama morska". Mama mówi, że nawet w cieniu trzeba uważać. Skórę należy dokładnie posmarować z kremem z filtrem. Jutro jedziemy do apteki kupić odpowiednie kosmetyki do bezpiecznego przebywania na słońcu. Trzeba też chronić głowę  - założyć czapkę z daszkiem i okulary przeciwsłoneczne. 
Mam nadzieję, że Ty również będziesz bezpiecznie korzystał ze słońca. 
Życzę Ci udanych wakacji. Mam nadzieję, że w następnym liście opiszesz mi co ciekawego robiłeś i co widziałeś.

Pozdrawiam Mateusz
